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projekt 

PROTOKÓŁ  NR XXII/2026 

 

 

z sesji Rady Gminy Kotlin odbytej w dniu 26 lutego 2026 r. w sali  Urzędu Gminy                                

w Kotlinie w godz. od 13.00 do 14.05 
 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.  

        Otwarcia XXII sesji Rady Gminy dokonał Przewodniczący Rady Gminy Dariusz 

Walczak, a następnie powitał: wszystkich radnych, Wójta Gminy Kotlin Pawła 

Wyremblewskiego, Zastępcę Wójta Monikę Błaszczyk, Skarbnika Gminy Alicję 

Andrzejewska, radcę prawnego adw. Jakuba Kalaka  oraz obecnych na sesji  sołtysów. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził obecność 14 radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.   

Nieobecny na sesji radny Robert Szyszka. 

 Listy obecności radnych i sołtysów  stanowią  załączniki do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady przed przedstawieniem porządku sesji poinformował o śmierci pana 

Ryszarda Kubasika, byłego radnego w latach 1998-2006. Następnie poprosił wszystkich o 

powstanie i  uczczenie minutą ciszy pamięć  zmarłego. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Do porządku obrad nie wprowadzona żadnych zmian. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Złożenie ślubowania przez radnego Gminy Kotlin. 

4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Gminy. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie między 

sesjami. 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami oraz z wykonania 

uchwał Rady. 

7. Przyjęcie raportu z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji               

w roku 2025. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kotlin w 2026 roku. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Gminy 

Kotlin. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego 

nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów wsi Kotlin jako działka nr 158, na rzecz 

użytkownika wieczystego.  
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11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru   w drodze inkasa 

niektórych podatków stanowiących dochód Gminy, wyznaczenia inkasentów oraz ustalenia 

wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych  stałych komisji 

Rady Gminy. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad i wysokości diet oraz  kosztów podróży 

służbowych dla radnych i sołtysów Gminy Kotlin. 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Kotlin na rok 2026. 

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kotlin na lata 2026-2035. 

16. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzedniej sesji Rady Gminy. 

17. Wolne głosy i wnioski. 

18. Zamknięcie obrad 

 

3. Złożenie ślubowania przez radnego Gminy Kotlin 

Przewodniczący Rady poinformował, że odczyta rotę ślubowania. Po jej odczytaniu 

radny Emil Jędrzejak wypowiada słowo „ślubuję”, po którym może dodać „tak mi dopomóż 

Bóg”. 

Przewodniczący Rady poprosił wszystkich o powstanie i odczytał rotę ślubowania: 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej 

gminy i jej mieszkańców”. 

Radny Emil Jędrzejak wypowiedział słowa: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg”. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że  radny Emil Jędrzejak  złożył ślubowanie, obejmując 

mandat radnego Rady Gminy Kotlin. Przewodniczący Rady w imieniu własnym i Rady 

Gminy Kotlin pogratulował radnemu uzyskania mandatu i życzył powodzenia na drodze 

samorządowej. 

 

4. Przyjęcie protokołu z XXI  sesji Rady Gminy. 

        Przewodniczący Rady Dariusz Walczak poinformował, że protokół z XXI sesji Rady 

Gminy został zamieszczony w systemie eSesja, a także udostępniony podczas komisji, sesji 

oraz w biurze Rady. Radni mieli możliwość zapoznania się z jego treścią i zgłoszenia uwag. 

Ponieważ uwag nie zgłoszono, Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem 

protokołu bez jego odczytywania.  

Protokół przyjęty został jednogłośnie – 14 głosami „za”. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

5. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności w okresie między sesjami.            
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 Przewodniczący Rady Dariusz Walczak poinformował, że przekazał Wójtowi Gminy 

Kotlin w dniu 2 lutego br. wnioski zgłoszone na sesji przez radych i sołtysów, wnioski 

zgłoszone na posiedzeniach komisji oraz  uchwały podjęte na 21. sesji  Rady Gminy. 

Ponadto poinformował, że  uczestniczył w następujących wydarzeniach:  

31 stycznia – w zebraniu sprawozdawczo-wyborczym OSP w Magnuszewicach;  

10 lutego – w zebraniu dotyczącym planu ogólnego dla Gminy Kotlin w Sławoszewie;  

12 lutego – w wyborach sołtysa oraz Rady Sołeckiej w Kurcewie;  

13 lutego – w mszy św. za śp. Elżbietę Paterczyk;  

14 lutego – w spotkaniu z okazji Dnia Kobiet organizowanym przez sołtysa i Radę Sołecką 

w Sławoszewie;  

21 lutego – w zebraniu sprawozdawczo-wyborczym OSP  w Racendowie. 

 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami oraz                            

z wykonania uchwał. 

     Wójt poinformował, że  uchwały podjęte przez Radę Gminy na styczniowej sesji zostały 

przekazane 2 lutego br. do nadzoru prawnego Wojewody Wielkopolskiego i do Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Poznaniu, zgodnie z zakresem nadzoru tych organów. 

W Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego ogłoszono uchwały będące 

aktami prawa miejscowego.  

    Wszystkie uchwały podjęte na  ostatniej  sesji wywieszono na tablicy ogłoszeń                    

w Urzędzie Gminy i umieszczono na stronie  BIP Gminy. 
 

       Od ostatniej sesji Rady Gminy zostały wydane zarządzenia Wójta Gminy Kotlin                

w sprawie: 

 

  Następnie przedstawił informację o realizacji zadań inwestycyjnych i aktualnie 

prowadzonych postępowaniach przetargowych oraz informację o prowadzonych 

postępowaniach środowiskowych. 

Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 

      Ponadto Wójt poinformował o udziale w wydarzeniach i działaniach od ostatniej sesji 

Rady Gminy. Poinformował, że uczestniczył w spotkaniu noworocznym organizowanym 

- planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół i przedszkola 

prowadzonych przez Gminę Kotlin na 2026 rok i ustalenia maksymalnej kwoty 

dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie i placówki doskonalenia 

nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest 

przyznawane, 

- pierwokupu nieruchomości, 

- powołania Gminnego Zespołu Zarządzania Kryzysowego w Gminie Kotlin, 

- zmiany budżetu Gminy na rok 2026, 

- ogłoszenia wykazu nieruchomości przeznaczonej do dzierżawy   w drodze 

bezprzetargowej, 

- wprowadzenia aneksu nr 1  do Regulaminu Zakładowego Funduszu Świadczeń 

Socjalnych w Urzędzie Gminy w Kotlinie. 



4 

 

przez PSL w Jarocinie. Brał udział w zebraniach sprawozdawczych w Magnuszewicach, 

Wysogotówku i Racendowie. Wójt odbył trzy spotkania z Zarządem Starostwa 

Powiatowego oraz cztery spotkania prekonsultacyjne dla mieszkańców wszystkich sołectw 

Gminy Kotlin dotyczące planu ogólnego. Uczestniczył również w zebraniu wiejskim w 

Kurcewie, podczas którego dokonano wyboru sołtysa i rady sołeckiej, a także w Harc 

Festiwalu na Wilczy. 

 

Ponadto odbył spotkania m.in. z burmistrzem Zaniemyśla, dziennikarzem Gazety 

Jarocińskiej, dyrektorami szkół oraz kierownikami jednostek organizacyjnych, a także z 

przedstawicielem Wałbrzyskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej. 

Wójt poinformował również o licznych spotkaniach z przewodniczącym Rady, radnymi, 

sołtysami, przedstawicielami służb mundurowych, przedsiębiorcami oraz mieszkańcami w 

sprawach bieżących. 

 

7. Przyjęcie raportu z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji               

w roku 2025. 

Przewodniczący Rady wobec braku pytań i uwag uznał, że  raport z wykonania 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji w roku 2025 został przez Radę 

Gminy przyjęty. 

Raport stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady, przed przystąpieniem do procedowania uchwał, poprosił  

przewodniczących komisji o przedstawienie opinii o projektach uchwał. 

Robert Klubś, przewodniczący Komisji  Planu Gospodarczego, Budżetu i Finansów 

poinformował, że wszystkie projekty uchwał będące w porządku sesji zostały pozytywnie 

zaopiniowane.  

Dominika Szymczak, przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Kultury 

Fizycznej i Sportu, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej 

poinformowała, że projekty uchwał będące w porządku sesji zostały pozytywnie 

zaopiniowane. 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kotlin w 2026 roku. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXII/173/2026 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kotlin w 2026 

roku została podjęta jednogłośnie - 14 głosami „za” i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady 

Gminy Kotlin. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXII/174/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Młodzieżowej 

Rady Gminy Kotlin została podjęta jednogłośnie - 14 głosami „za” i stanowi załącznik do 

protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania 

wieczystego nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów wsi Kotlin jako działka 

nr 158, na rzecz użytkownika wieczystego.  

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXII/175/2026 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa użytkowania 

wieczystego nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów wsi Kotlin jako działka nr 

158, na rzecz użytkownika wieczystego została podjęta jednogłośnie - 14 głosami „za” i 

stanowi załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru   w drodze inkasa 

niektórych podatków stanowiących dochód Gminy, wyznaczenia inkasentów oraz ustalenia 

wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 
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Uchwała nr XXII/176/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie zarządzenia poboru   w drodze 

inkasa niektórych podatków stanowiących dochód Gminy, wyznaczenia inkasentów oraz 

ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso została podjęta jednogłośnie - 14 głosami 

„za” i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych  stałych 

komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXII/177/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych  

stałych komisji Rady Gminy została podjęta jednogłośnie - 14 głosami „za” i stanowi 

załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad i wysokości diet oraz  kosztów podróży 

służbowych dla radnych i sołtysów Gminy Kotlin. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXII/178/2026 w sprawie ustalenia zasad i wysokości diet oraz  kosztów 

podróży służbowych dla radnych i sołtysów Gminy Kotlin została podjęta jednogłośnie - 

14 głosami „za” i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Kotlin na rok 2026. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXII/173/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Gminy Kotlin na rok 

2026  została podjęta - 13 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw” i stanowi załącznik do 

protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (1) Walczak Dariusz 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kotlin na lata 2026-2035. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXII/173/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kotlin na lata 2026-2035 została podjęta - 13 głosami „za” przy 1 głosie 

„przeciw” i stanowi załącznik do protokołu. 
 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (14) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Śmigielska Kinga, Radosław Wałkiewicz,  Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (1) Walczak Dariusz 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (1) Szyszka Robert 

 

16. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzedniej sesji Rady Gminy. 

Wójt Gminy udzielił następujących odpowiedzi: 

1) na wniosek radnego  Łukasza Kucharzaka wystosowano pismo do wykonawcy o 

usunięcie usterek na chodniku przy ulicy Spółdzielców  

2) na wniosek radnej Pauliny Mataj: 

− zamówiono nową tabliczkę z numerami posesji od 10 do 17 w Woli Książęcej; 
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−  na zakręcie drogi powiatowej w Woli Książęcej w kierunku Hilarowa w celu 

poprawy bezpieczeństwa, w okresie wiosennym, Powiat planuje montaż 

odblaskowych tablic prowadzących U-3a i U3b 

3) na wniosek radnej Dominiki Szymczak został wysłany wniosek o warunki przyłącza 

energetycznego do  działki gminnej w Orpiszewku, na której znajduje się gminny 

budynek przeznaczony do rozbiórki. Nadmieniam, że warunkiem otrzymania 

zezwolenia na rozbiórkę tego budynku był demontaż przyłącza energetycznego. 

4) przystanek autobusowy w pobliżu świetlicy wiejskiej  w Wilczy został uprzątnięty na 

wniosek radnego Grzegorza Warmuza  

5) lampa oświetlenia ulicznego w ciągu ulicy Twardowskiej została zdjęta przez 

wykonawcę w ramach gwarancji i zostanie niebawem zamontowana, o co wnioskował 

sołtys Marek Dekert. 

Dodatkowo informował, że radni, którzy złożyli wnioski na piśmie, otrzymali odpowiedzi                         

w formie pisemnej. 

 

17. Wolne głosy i wnioski. 

Radny Emil Jędrzejak odczytał pisemny wniosek w sprawie montażu dwóch lamp 

oświetlenia ulicznego w Racendowie. 

Radna Paulina Mataj zgłosiła wnioski w sprawie: 

− zamontowania tablic  informacyjnych o lokalizacji defibrylatora  AED  w Woli 

Książęcej, 

− naprawienia  uszkodzonego znaku koło pałacu w Słupi, 

− przeprowadzenia przeglądu hydrantów na terenie Woli Książęcej. 
 

Radny Adam Łuczak zgłosił wnioski  w sprawie: 

−  załatania dziur na wszystkich gminnych drogach w Magnuszewicach, 

−  posprzątania zalegających śmieci na poboczu drogi powiatowej Magnuszewice - Prusy, 

−  zakupu farby dla OSP w Magnuszewicach. 
 

Wójt powiedział, że w sprawie zakupu farby prowadził rozmowy ze strażakami z 

Magnuszewic, wskazując na możliwość współpracy w tym zakresie. Odnosząc się do stanu 

dróg, wyjaśnił, że po okresie zimowym konieczne jest przeprowadzenie napraw, a zgłoszeń 

od mieszkańców w tym zakresie jest wiele. Zaznaczył, że prace związane z łataniem 

ubytków będą realizowane sukcesywnie, jednak w przypadku dróg gruntowych konieczne 

jest odczekanie na odpowiednie warunki atmosferyczne, aby naprawy były skuteczne. Wójt 

wskazał przykładowe odcinki wymagające interwencji, m.in. w Woli Książęcej, Twardowie 

oraz na ulicach Różanej i Wiosennej w Kotlinie. Podkreślił, że wszystkie zgłoszenia będą 

realizowane w miarę możliwości, jednak ze względu na skalę potrzeb nie będzie możliwe 

wykonanie wszystkich prac jednocześnie. 

Radna Anna Kierczyńska zgłosiła wniosek w sprawie uprzątnięcia śmieci zalegających  

na poboczu drogi powiatowej Kotlin – Sławoszew. Ponadto  odczytała wniosek w sprawie 

przeprowadzenia kontroli stanu technicznego drogi powiatowej na odcinku Sławoszew – 

Kurcew.  
 

Wójt odniósł się do problemu zaśmiecania poboczy dróg i rowów. Powieldział, że 

zjawisko to ma charakter powszechny i stanowi poważny problem na terenie gminy, m.in. 
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w Magnuszewicach, Kotlinie, Sławoszewie. Wskazał, że mimo stosowania fotopułapek, ich 

liczba jest niewystarczająca, aby skutecznie przeciwdziałać problemowi. 

 

Wójt przypomniał, że odpady, w tym opony, mogą być przekazywane do Punktu 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. Podkreślił, że osoby prowadzące działalność 

gospodarczą powinny ponosić koszty utylizacji odpadów i nie dopuszczać do ich 

nielegalnego składowania. Zwrócił również uwagę na możliwość rozważenia 

wprowadzenia dodatkowych form monitoringu jako środka ograniczającego nielegalne 

wyrzucanie odpadów. 
 

Mecenas Jakub Klak odniósł się do kwestii instalowania fotopułapek. Wyjaśnił, że 

stosowanie fotopułapek wiąże się z przetwarzaniem danych osobowych, co podlega 

rygorystycznym przepisom prawa. Zaznaczył, że montowanie takich urządzeń w 

przestrzeni publicznej w sposób dowolny nie jest możliwe, ponieważ może naruszać 

przepisy o ochronie danych osobowych. Wskazał, że ewentualnym rozwiązaniem może być 

wprowadzenie systemowego monitoringu gminy, który – przy zachowaniu odpowiednich 

procedur – umożliwia rejestrowanie wizerunku osób oraz numerów rejestracyjnych. 

Podkreślił, że nieprawidłowe stosowanie fotopułapek mogłoby narazić gminę na 

konsekwencje prawne związane z bezprawnym przetwarzaniem danych osobowych. 
 

Wiceprzewodnicząca Rady Kinga Śmigielska odczytała wnioski w sprawie: 

- naprawy posadzki, pomalowania garażu OSP w Twardowie, 

- pomalowania przystanków autobusowych przy ul. Powstańców Wlkp. w Kotlinie, 

- naprawy nawierzchni asfaltowej przy posesji nr 24 przy ul. Rymarkiewicza, 

- wykonania nowej nawierzchni asfaltowej w obrębie dojazdu do Urzędu Gminy. 

Ponadto pytała o budowę chodnika przy ul. Waliszewskiej. 
 

Wójt odpowiedział, że budowa chodnika nie jest zaplanowana w tegorocznym budżecie 

Gminy. 

Wiceprzewodnicząca Rady zwróciła uwagę na częstsze porządkowanie terenu przy 

parkingu Biedronki. 
 

 Sołtys Woli Książęcej Stefan Kozłowski zgłosił wnioski w sprawie: 

− przycięcia krzewów przy drodze powiatowej na odcinku od nr 90 do 92 w Woli 

Książęcej, 

−  ustawienia przy  ścieżce  rowerowej, na odcinku, gdzie znajduje się mulda od strony 

Jarocina, bariery ograniczającej wjazd samochodów przy drodze powiatowej Wola 

Książęca – Słupia, 

−  naprawienia mocno zniszczonej drogi gminnej Słupia – Wysogotówek, 

−  zamontowania znaku drogowego znajdującego się u sołtysa. 
 

Sołtyska Sławoszewa Beata Skowrońska zgłosiła wnioski w sprawie:  

− usunięcia uschniętych traw przy nowo odbudowanym chodniku przy stawie                         

w Sławoszewie, 

−  zamontowania lampy solarnej na końcu Nowej Wsi w Sławoszewie (skrzyżowanie 

w kierunku Racendowa), 

−   przycięcia  drzew jabłoni przy drodze gminnej w Sławoszewie (Nowa Wieś) na 

odcinku od nr 101 do skrzyżowania drogi powiatowej w kierunku Racendowa. 
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Radny Robert Klubś zgłosił wniosek w sprawie utwardzenia drogi na nowej ulicy 

Krasickiego w Kotlinie. 
 

Radna Anna Kierczyńska zgłosiła wnioski w sprawie: 

−  wymiany starej barierki przy stawie w Sławoszewie, 

−  uprzątnięcia zalegających śmieci na poboczu drogi powiatowej Kotlin – Sucha. 
 

Radna Monika Kręciołek zgłosiła wnioski w sprawie: 

−  zlikwidowania powstałej wyrwy wzdłuż całej jezdni na  ul. 11 Listopada; 

−  zlikwidowania wyrwy w jezdni  na skrzyżowaniu  ulicy 28 Czerwca z ulicą 

Powstańców Wlkp. (od strony ogródków działkowych). 
 

Radny Adam Łuczak pytał kiedy jest planowane podcinanie drzew z podnnośnika na 

odcinku od boiska w stronę Wilczy. Radny dodał, że  od dwóch lat wnioskują o  przycięcie tych 

drzew. 

Radna Kingę Śmigielską  zgłosiła wniosek w sprawie załatania dziur na ul. Kochanowskiego. 

Sołtys  Twardowa Krzysztof Jędrzejak zgłosił wniosek w sprawie legalizacji gaśnic na 

obiektach publicznych (ostania legalizacja miała miejsce w 2017 r.). 

Radna Dominika Kwiecińska zgłosiła wnioski w sprawie: 

−  naprawienia zapadłej jezdni na ul. Twardowskiej przy starym wysypisku śmieci, 

−  przycięcia gałęzi drzew przy posesji 55 w Twardowie. 

Wiceprzewodnicząca Rady pytała, czy coś się wyjaśniło i czy jest naprawione  system 

powiadamiania straży pożarnej. 

Wójt wyjaśnił, że w najbliższym czasie planowana jest wizyta specjalisty 

odpowiedzialnego za naprawę systemu, jednak jego terminy są odległe. Dodał, że 

podejmowane są działania mające na celu przyspieszenie realizacji zadania, m.in. poprzez 

kontakt ze strony Prezesa OSP oraz koordynatora gminnego.  

 

18. Zamknięcie obrad. 

 

  Dziękując wszystkim za udział, Przewodniczący Rady zamknął XXII sesję Rady Gminy 

Kotlin. 

   

Przewodniczący Rady 

/-/Dariusz Walczak 

Protokółowała: Wanda Margiela 

 

 
Link do transmisji sesji>>> https://esesja.tv/transmisja/80701/xxii-sesja-rady-gminy-kotlin-26-lutego-2026.htm  

 

Wyniki głosowania uchwał >>> https://kotlin.esesja.pl/listaglosowan/f3eade0e-5310-4  

 

https://esesja.tv/transmisja/80701/xxii-sesja-rady-gminy-kotlin-26-lutego-2026.htm
https://kotlin.esesja.pl/listaglosowan/f3eade0e-5310-4
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Uchwały z XXII sesji  >>>  https://kotlin.bip.net.pl/kategorie/146-2026?lang=PL&page=0&size=50  

https://kotlin.bip.net.pl/kategorie/146-2026?lang=PL&page=0&size=50

